

溇澧大地奋战歌

慈利县各级党组织、广大党员干部战疫纪实

陈鸿鸣 卓锋 朱钊明

+模式,坚持外防+内控 支部+网格 党员+群众,筑牢联防联控、群防群治的一线红色堡垒。

为做好疫情防控重点物资保障工作,县科技和工业信息化局党组结合防疫要求和工作实际,落实责任分工,下设物资调运组、管理发放组、开票审核组、数据管理组、综合协调组五个工作小组,建立完善的防疫物资入库、分类、登记、管理、发放、出库等制度。通过分工定岗、细化任务、通力合作,推动物资保障工作快速有序开展,有力构筑了守护人民群众生命健康的安全屏障。

县农村商业银行党委积极发动全体员工在全县40多个村(社区)卡点巡逻值守,并积极履行社会责任,向县慈善会捐款100万元用于疫情防控工作。

严格贯彻落实全市统一部署,鼓责任担当之勇、汇科学防控之智、运统筹兼顾之谋,提组织实施之能,慈利县各级党组织把防控疫情作为重大政治任务,切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,坚决打赢疫情防控的人民战争!

让党旗高高飘扬在疫情防控斗争第一线

临危不惧、挺身而出,践行初心使命

激情奋战,忘我奉献,一名党员就是一个标杆。

复杂严峻的疫情防控形势,对广大党员干部既是一场大考,也是一次党性洗礼。

7月31日,慈利县新冠肺炎疫情防控工作领导小组2021年第七次会议召开,要求各党委(党组)、各级领导班子和领导干部坚决克服麻痹思想、侥幸心理,全力做好外防输入、内防反弹等工作,确保疫情防控各项措施扎实有效。

面对疫情防控严峻形势,慈利县金岩土家族乡党委闻令而动,17个党组织和622名党员奋勇争先,按照外防输入、内防扩散的防控要求,坚持领导干部一线指挥、基层党组织一线驻守、基层党员一线奋战,三级联动压实防疫责任,构建基层防疫

来说,是一个特殊而难忘的日子。这一天,他们在隔离点上重温入党誓词,临时党支部在点上成立,鲜红的党旗插上了防控第一线。

疫情期间,慈利县共有8个隔离阵地成立临时党支部。面对来势汹汹的德尔塔变异株新冠病毒,全县广大党员干部迎难而上、勇挑重担,用行动践行初心使命。

县公安局交警大队车管所55岁的民警袁锋克服心脏病带来的身体不适,主动请战,坚守疫情防控值守岗位。他说:“我是一名有着32年党龄的老党员,在抗疫的关键时刻,我们党员干部不站在最前面,怎么对得起老百姓的信任?”

疫情时期,老百姓能吃好,安心居家,我们就满足了!7月31日,得知需要物资保供配送司机后,县惠民供销公司的党员吴平第一时间报名了。在抗疫保供战场上奋战多日的他,每天工作十个小时,来回奔波在县城和乡村之间,为全县所有乡镇、321个网点群众配送生活物资。

生浓,虽然现在的我们,每天只能靠视频陪伴彼此,但我始终坚信,暂时的分别与拘束最终都会奔向圆满。8月11日晚上,一封扬在抗疫战场上的家书,看哭了很多。人。

疫情发生后,为全身心投入防疫值守工作,慈利县溪口镇中学教师许沛将身怀六甲的妻子送回乡下,没想到妻子也加入了村里的防疫志愿者队伍。夫妻俩各自坚守岗位,奋战在防疫一线,只能通过视频互道平安。

黄沙百战穿金甲,不破楼兰誓不还。广大党员干部不计得失、不惧危险,战在一线、拼在一线,与人民群众同舟共济。哪里最需要,哪里最危险,党员干部就奋不顾身地冲向哪里,用实际行动诠释了共产党人的初心和使命。

奋战两场 大考,全力实现双胜利

暖心服务、排忧解难,助力复工复产

连日来,慈利县在全面做好疫情防控的基础上,坚持党建引领,从62个县直单位和23个乡镇中选派169名

党员干部担任驻企联络员,以最主动的作为、最贴心的政策护航企业复工复产,为经济社会平稳运行提供强有力支撑。

企业正常复工复产事关经济社会大局稳定,要强化企业主体、乡镇属地、部门监管、联络员服务“四个责任”,充分发挥各级党组织和党员干部的先锋模范作用,助力企业加快复工复产,确保在大战大考中交出过硬答卷。慈利县委副书记、代县长侯铁夫说。

8月31日,慈利县中铁广州工程局沪慈高速7标项目部慈利隧道出口工地上机器轰鸣,铲车来回穿梭,繁忙的景象打破了多日的沉寂。特殊时期,项目有许多事情要做,从项目复工备案,到人员登记消毒检测,材料组织储备等,压力非常大,幸好组织考虑周全,县交通运输局党组多次来工地督促指导,驻项目防疫联络员直接把服务送到工点,解了我们的燃眉之急。提起县交通运输局党组和驻企防疫联络员给予的复工帮助,项目经理满怀感激。

朱木匠家具制造有限公司主要生产优质家具。9月1日上午10点,共青团慈利县委网络直播小分队来到湖南朱木匠家具制造有限公司,了解疫情过后该企业复工复产情况,并面向广大网友直播带货。该公司知名度不高,疫情过后来消费的顾客更是寥寥无几,同时招工信息发布覆盖面不广,招人也有困难,了解到这些困难后,我们第一时间思考对策,决定开展这次直播。共青团慈利县委副书记周瑾玮介绍说。

面对企业提出的一系列问题,慈利县驻企防疫联络员落实“马上办、不隔夜”要求,能现时现场解决的,当场解决;现时现场解决不了的,梳理后及时向县疫情防控指挥部和相关部门报告,请求统筹考虑解决,真正把企业难题找准、落实、办好。

当前,疫情防控已转入常态化防控阶段。慈利县各级党组织和党员干部扛起政治责任,以实际行动践行初心使命,以担当作为为党旗增辉添彩,继续巩固这场战疫的胜利。

霞映丹心

记市第七届人大代表李霞

易善任 罗红艳



—市七届人大—
优秀代表和
先进代表小组

让你的人生充满阳光。这是李霞创办阳光艺术学校的初衷,也是她自当选市七届人大代表以来给自己的使命。

7月19日,见到李霞,一脸笑容的她,阳光、自信,充满活力。一身艺术细胞的她,举手投足间散发出文化的魅力。在灿烂的笑声中,她谈起了自己的事业,分享了履行为以来的故事。

2011年,李霞创办了阳光艺术学校。她始终坚持讲好张家界传统文化故事,传播张家界民俗艺术,建设张家界文化艺术品牌,先后参与国家、省、市的大型活动录制、大型群众性艺术展演100多场次,将本土民俗文化纳入学校课程,多次组织学生参加全国艺术节展演,策划组织开展了“我是小小传承人”、“送戏下乡”、“义演”、“本土文化进校园”等活动,《阳戏丫丫》、《舍巴》、《小小传承人》等原创民俗文化节目荣获国家级、省级大奖。李霞通过调研发现,摩托车改装常在路边小店进行,配件材料也是网购而来,于是,她及时提交了《关于加强对非法改装摩托车店面管理的建议》。

很快,市市场监督管理局出台文件,联合市公安局等部门对此开展了专项整治行动,查封非法改装店面,查处非法改装摩托车。自此,改装摩托车销声匿迹,城市也因此变得更加和谐安宁。

做教育多年,李霞发现,越来越多的孩子对于中国传统文化、本土民俗文化知之甚少,尤其是张家界阳戏、土家打溜子、张家界龙灯(板板龙灯)、白族仗鼓舞等非遗项目缺少青年传承人。经过深入的调研,她写出了《关于将传统文化纳入中小学教育的建议》。在市教育局、市文化旅游广电体育局等部门的大力支持下,这些非遗校本课程已走进崇实北校、沅古坪小学、敦谊小学、民族小学等学校,使非物质文化遗产在青少年心中生根、发芽。

在做好学校工作之余,李霞为人民真诚代言,每年履职近百天,领衔提出了10余条建议,办结率达80%,为我市人大工作高质量发展贡献了一份力量。

李霞履职感悟:履职人大代表5年来,我学到了很多,也收获了很多。能够为人民鼓与呼,为人民谋幸福,我既深感荣幸,更觉责任重大,希望通过我们人大代表的积极履职,使人民的生活越来越美好,祖国越来越繁荣!

民生 床位 托起养老新期盼

本报记者 吴献党 通讯员 谷绍楠

有意义。

城内,慈利县中心养老院第二批项目正在加班加点建设。

县中心养老院是省重点民生实事项目,预计新增养老床位240张。县民政局社会事务股副股长杜友福表示,这将极大满足全县养老需求。

而距离一米百米处的慈利县福利中心养老院,邹克勤正在接受老年人入住预约。邹克勤是湖南省康乐年华养老产业集团有限公司委派经营代表,负责对县福利中心养老院进行管理,近期正在做正式投入使用前的准备工作。

重阳节是老年人的节日,我们选择在这一天投入使用,希望每一位老人都有一个幸福的晚年。邹克勤表示,目前已有多名老人进行了入住预约。

老有所养、老有所依、老有所乐,是民生期盼,也是国之大计。慈利县有老年人口15.76万人,占全县总人口的22.82%。为积极应对人口老龄化,慈利县提质公办养老服务,盘活、吸纳社会养老资源,对接当前城乡养老需求,在已有5906张养老床位的基础上,今年又新增床位555张,对31家乡镇养老院、134个农村幸福院、76个老年人日间照料中心、42个城乡养老示范点、10个社区小型养老机构进行升级改造,切实提高老年人的获得感和幸福感,托起了全县养老新期盼。

桑植县开展持证残疾人基本状况调查培训

本报讯 9月10日,桑植县召开持证残疾人基本状况调查动员培训会。

开展持证残疾人基本状况调查工作,有利于了解残疾人的基本状况和需求,增强服务残疾人的精准性和有效性。据了解,桑植县现有各类残疾人3.32万人,占总人口数的6.94%,截至今年7月底,全县已办理残疾人证的残疾人达18006人。此次调查将作为制定惠残政策、法规的决策参考依据。参训人员表示,将准确把握持证残疾人基本状况调查工作的新特点、新要求,切实做好持证残疾人基本状况调查工作。(皮运楚 韦芹)

走马坪白族乡持续强化社会综合治理

本报讯 9月10日一大早,桑植县走马坪白族乡各村的义务治安巡逻队又开始了日常巡逻工作。

近年来,该乡党委、政府持续强化社会综合治理工作,按照“扫黑除恶、无黑除恶、无恶治乱”的工作方针,着力强化乡村平安创建工作,争取并投入大量资金用于技控设备的购买和使用维护,打造雪亮工程 护航乡村。同时,以乡综治办、司法所、村调解员为主体,抓实矛盾纠纷大排查、大调处,及时有效处理各类矛盾纠纷。据统计,五年来,该乡共调处化解矛盾纠纷864起,实现了全乡社会秩序健康稳定发展的喜人局面。(邱德帅 彭必纲)



9月11日,永定区南庄坪南岸晶都小区为45名志愿者颁发了2021年疫情防控志愿者荣誉证书,感谢他们在疫情防控期间的无私奉献。

本报记者 唐生英 摄

九月 三不吃 四不做

量少食,尤其是生姜。

不吃油腻之物

秋季,天气转凉,人们的食欲,也逐渐好转,加之贴秋膘之说,很多人便开始大鱼大肉进补起来。此时,一定要注意,切莫吃油腻之物。刚入秋,很多人肠胃功能较弱,如果吃太多肉类及油腻重口味食物,则不利于健康。秋季适当进补,确实不错,但是,切记贴秋膘不宜过早。

四不做

不洗冷水澡

入秋后,天气转凉,此时,一定不要再洗冷水澡了。虽然,有“春捂秋冻”之说,但是,入秋后,不能贪凉洗冷水澡,否则会对身体健康影响很大,还会加重身体的湿气。

不做剧烈运动

秋实,是适合运动的季节,

但是,忌剧烈运动。秋季运动,适合一些有氧运动,如登高、快走、打太极等,并且,秋季运动,切莫大量出汗。尤其是老人和高血压患者,一定要注意,不可剧烈运动。

不做熬夜之人

入秋后,应该顺应天时,早睡早起,切莫熬夜。保证充足的睡眠,对于人体健康来说,十分重要的。每晚尽量在22:30之前入睡,保证一天8小时的睡眠时间。

不要忧心过度

自古逢秋悲寂寥,自夏入秋,人们在精神情绪上,也会有变化,出现“悲秋”“伤秋”之情。

忧心过度,或常生气,会导致阴阳失衡,影响健康。所以,要学会放松心情,保持心情愉快,遇见烦心事,切不可过度钻牛角尖,一切都要想得开。



张家界市中医院协办

三不吃

不吃寒凉之物

入秋后,万物收敛,要注意不吃寒凉之物。因为这些东西会导致体内的阳气不足,让身体健康受到危害。像冰啤酒、冰饮料等,这些都会刺激肠胃,造成脾胃不和,加重体内的湿气,所以秋季的时候一定不要贪吃凉东西,尤其是脾胃虚寒之人,更是要注意。

不吃辛辣食物

秋季,特别容易犯秋燥。此时,一定要注意少吃或不吃辛辣之物。像烧烤食物,辣椒、生姜、花椒等食物,都要尽

量少吃,尤其是生姜。

不吃油腻之物

秋季,天气转凉,人们的食欲,也逐渐好转,加之贴秋膘之说,很多人便开始大鱼大肉进补起来。此时,一定要注意,切莫吃油腻之物。刚入秋,很多人肠胃功能较弱,如果吃太多肉类及油腻重口味食物,则不利于健康。秋季适当进补,确实不错,但是,切记贴秋膘不宜过早。

不做剧烈运动

秋实,是适合运动的季节,

但是,忌剧烈运动。秋季运动,适合一些有氧运动,如登高、快走、打太极等,并且,秋季运动,切莫大量出汗。尤其是老人和高血压患者,一定要注意,不可剧烈运动。

不做熬夜之人

入秋后,应该顺应天时,早睡早起,切莫熬夜。保证充足的睡眠,对于人体健康来说,十分重要的。每晚尽量在22:30之前入睡,保证一天8小时的睡眠时间。

不要忧心过度

自古逢秋悲寂寥,自夏入秋,人们在精神情绪上,也会有变化,出现“悲秋”“伤秋”之情。

忧心过度,或常生气,会导致

阴阳失衡,影响健康。所以,

要学会放松心情,保持心情愉快,

遇见烦心事,切不可过度钻牛角尖,一切都要想得开。